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Ενημερωτικό δελτίο                       
 

Τι νέο υπάρχει 

 Καθώς το έργο SENIOR+ πλησιάζει 
προς το τέλος, είμαστε στην 
ευχάριστη θέση να μοιραστούμε μαζί 
σας τις εμπειρίες μας με τις 
πρόσφατες ενημερωτικές εκδηλώσεις 
που διοργανώσαμε. 

Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση των 4 
συνεδριών καθοδήγησης που 
απευθύνονταν σε άτομα άνω των 55 
ετών που ήθελαν να θέσουν σε 
λειτουργία τα επιχειρηματικά τους 
σχέδια, οι εταίροι διοργάνωσαν 

ενημερωτικές εκδηλώσεις με στόχο 
την παρουσίαση των στόχων και των 
αποτελεσμάτων του έργου. 

Ο πρωταρχικός στόχος αυτών των εκδηλώσεων ήταν η διάδοση και η προώθηση των 
δραστηριοτήτων που αναλήφθηκαν στο πλαίσιο του έργου, αυξάνοντας έτσι την προβολή του 
και προωθώντας τη βιωσιμότητα. Ορισμένοι εταίροι επέλεξαν να διοργανώσουν τις εκδηλώσεις 
με φυσική παρουσία, ενώ άλλοι επέλεξαν να τις πραγματοποιήσουν διαδικτυακά.  

 

Η εμπειρία από τις ενημερωτικές εκδηλώσεις 
 

Το έργο SENIOR+ φτάνει προς το τέλος του και είμαστε στην ευχάριστη θέση να μοιραστούμε τις 
εμπειρίες των εκδηλώσεων μαζί σας. 

 

Ενημερωτική εκδήλωση στη Γαλλία, E-seniors, 20 Ιουνίου 
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ΓΑΛΛΙΑ 

Ο σύλλογος E-Seniors οργάνωσε την ενημερωτική εκδήλωση στις 20 Ιουνίου σε συνεργασία με τη 
δομή Tiers Lieux CAF η οποία εδρεύει στο 15ο διαμέρισμα του Παρισιού. Ο σύλλογος 
χρησιμοποίησε διάφορες μεθόδους για την προώθηση της εκδήλωσης. Ως αποτέλεσμα αυτών 
των προσπαθειών, η εκδήλωση συγκέντρωσε 31 συμμετέχοντες, συμπεριλαμβανομένων ατόμων 
ηλικίας άνω των 55 ετών, επιχειρηματιών, εκπαιδευτών, επαγγελματιών ΜΚΟ και εκπροσώπων 
τοπικών αρχών. Η εκδήλωση ξεκίνησε με ένα καλωσόρισμα με καφέ, ενώ στη συνέχεια 
παρουσιάστηκε το έργο SENIOR+, οι εταίροι, οι στόχοι και οι βασικές έννοιες. Οι συμμετέχοντες 
είχαν την ευκαιρία να περιηγηθούν στην ιστοσελίδα και στην πλατφόρμα του έργου, καθώς και 
στις εκπαιδευτικές ενότητες που αφορούν την καλλιέργεια των επιχειρηματικών δεξιοτήτων και 
την ίδρυση επιχειρήσεων. Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με μουσική και μπουφέ που παρείχε ο E-
Seniors. Συνολικά, η εμπειρία από την ενημερωτική εκδήλωση στη Γαλλίας ήταν θετική και 
επιτυχής!  

 

ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ 

Η ενημερωτική εκδήλωση στη 
Λιθουανία έλαβε χώρα στο 
ξενοδοχείο Best Western Santakos 
στο Κάουνας και διοργανώθηκε 
από τον οργανισμό Social 
Innovation Fund στις 21 Ιουνίου. Την 
εκδήλωση παρακολούθησαν 21 
συμμετέχοντες, οι οποίοι 
προσκλήθηκαν μέσω διαδικτυακών 
πλατφορμών, φυλλαδίων, 
ενημερωτικών δελτίων και 
τοπικών εκδηλώσεων που 
πραγματοποιήθηκαν τον Μάιο-Ιούνιο 
και είχαν ως στόχο την παρουσίαση του έργου και των αποτελεσμάτων του. Οι συμμετέχοντες 
αποτελούνταν από άτομα άνω των 55 ετών, επιχειρηματίες, ενδιαφερόμενους φορείς, 
εκπροσώπους ΜΚΟ, εκπαιδευτές ενηλίκων και μέντορες. Οι συμμετέχοντες ενημερώθηκαν για το 
έργο SENIOR+ και, στη συνέχεια, παρουσιάστηκε η πλατφόρμα SENIOR+, αναδεικνύοντας τον 
τρόπο λειτουργίας της και την πρόσβαση στις διάφορες διαθέσιμες ενότητες. Σε γενικές γραμμές, 
η εκδήλωση χαρακτηρίστηκε από πολύ θετικά σχόλια και η εμπειρία ήταν ευχάριστη. 

Ενημερωτική εκδήλωση στη Λιθουανία, SIF, 21 Ιουνίου 
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ΙΤΑΛΙΑ 

Ο οργανισμός Anziani e non solo διοργάνωσε την ενημερωτική εκδήλωση στις 25 Ιουνίου, η οποία 
πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας Zoom. Μέσω της διάδοσης φυλλαδίων 
και άλλου προωθητικού υλικού στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, καθώς και της συνεργασίας με 
την ιταλική ένωση "Lavoro 40", η εκδήλωση προσέλκυσε συνολικά 26 συμμετέχοντες. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, παρουσιάστηκε το έργο SENIOR+ μαζί με τους κύριους στόχους 
και τα αποτελέσματά του, όπως και οι ενότητες κατάρτισης και η εμπειρία της θερμοκοιτίδας για 
επιχειρηματική επώαση. Παρουσιάστηκε επίσης η ιστοσελίδα του έργου, με λεπτομερή περιήγηση 
σε κάθε τμήμα της, ώστε οι συμμετέχοντες να εξοικειωθούν με την χρήση της. Μετά την 
παρουσίαση ακολούθησαν ερωτήσεις και συζήτηση με το κοινό. Τα σχόλια ήταν πολύ θετικά, 
αντανακλώντας την επιτυχία της εκδήλωσης. 

 

ΕΛΛΑΔΑ 

Η IDEC πραγματοποίησε την 
ενημερωτική εκδήλωση στις 28 
Ιουνίου, προσελκύοντας 50 
συμμετέχοντες. Η εκδήλωση 
εστίασε στον ζωτικό ρόλο της 
επιχειρηματικότητας για άτομα 
άνω 55 ετών και άνω, 
αναδεικνύοντας τις βασικές 
δεξιότητες που απαιτούνται για τη 
δημιουργία επιχειρήσεων. Κατά τη 
διάρκεια της εκδήλωσης ιδιαίτερη 
έμφαση δόθηκε στα αποτελέσματα 
που επιτεύχθηκαν χάρη του έργου 
SENIOR+, υπογραμμίζοντας την 
προστιθέμενη αξία του στην 
τόνωση και ενθάρρυνση των 
επιχειρηματικών ευκαιριών για τα άτομα αυτής της ηλικίας. Η εκδήλωση χρησίμευσε ως 
πλατφόρμα για να τονιστούν οι ιστορίες επιτυχίας, να μοιραστούν σημαντικές γνώσεις και να 

Ενημερωτική εκδήλωση στην Ελλάδα, IDEC, 28 Ιουνίου 
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συζητηθούν στρατηγικές για την ενίσχυση της υποστήριξης και των ευκαιριών σε αυτή τη 
δημογραφική ομάδα. 

 

 

 

ΙΣΠΑΝΙΑ 

Ο οργανισμός "Asociación Con Valores" διοργάνωσε την ενημερωτική εκδήλωση στις 27 Ιουνίου 
από τις 6 έως τις 9 το βράδυ. Η εκδήλωση συγκέντρωσε συμμετέχοντες από διαφορετικά 

υπόβαθρα, συμπεριλαμβανομένων 
επιτυχημένων επιχειρηματιών με 
μεταναστευτικό υπόβαθρο που 
αντιμετώπισαν προκλήσεις στη ζωή τους. 
Όσον αφορά το επαγγελματικό 
υπόβαθρο, οι συμμετέχοντες κυμαίνονταν 
από εκείνους που μόλις ξεκινούσαν τις 
επιχειρηματικές τους προσπάθειες έως 
εκείνους με πολυετή εμπειρία. Ο 
οργανισμός Con Valores κατάφερε να 
προσελκύσει σημαντικό αριθμό ατόμων, 
φτάνοντας μέχρι και τους 103 
συμμετέχοντες! 

Τα κύρια θέματα της εκδήλωσης 
περιλάμβαναν τη διάδοση του έργου 

SENIOR+ και της πλατφόρμας ηλεκτρονικής κατάρτισης, παρέχοντας πληροφορίες σχετικά με 
τους στόχους, τα επιτεύγματα και τα μελλοντικά του σχέδια. Επιπλέον, η Con Valores περιέλαβε 
στιγμές έμπνευσης για τους συμμετέχοντες κατά τη διάρκεια της κεντρικής ομιλίας και των 
επιχειρηματικών παρουσιάσεων, αναγνωρίζοντας τις συνεισφορές στην κοινότητα και 
διευκολύνοντας τις ευκαιρίες πρακτικής μάθησης και δικτύωσης. Η εκδήλωση ήταν επιτυχής σε 
διάφορους βασικούς τομείς, ιδίως όσον αφορά την επιλογή του χώρου διεξαγωγής, την 
οργάνωση και τη συνάφεια του περιεχομένου! 
 

Εάν ενδιαφέρεστε να ενημερώνεστε για τις μελλοντικές εξελίξεις σχετικά με το έργο SENIOR+, 
μπορείτε να βρείτε περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα του: https://seniorplusproject.eu/  

Ενημερωτική εκδήλωση στην Ισπανία, Asociación Con Valores, 
27 Ιουνίου 
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